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Vanuit de directie

Nu we al een tijdje onder de naam van de Nautilus varen leek het me leuk om jullie te informeren over waar de naam Nautilus eigenlijk vandaan komt. 

In 1870 kwam er een roman uit van Jules Verne (een bekende franse auteur). 

In deze roman ‘Twintigduizend mijlen onder zee’  heet de onderzeeboot van Kapitein Nemo ‘De Nautilus’. 
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Jules Verne schreef over een wereld vol technologie die nog niet bestond. Hij wist zeker dat de apparaten die aan zijn fantasie ontsproten ooit werkelijkheid zouden worden. En hij kreeg gelijk. Verne voorzag zijn Nautilus van een elektromotor, want in Parijs had hij ook de eerste primitieve elektrische apparaten gezien.

Jules Verne haalde inspiratie uit onderzoek en verbeterde keer op keer in gedachten het technische vernuft van de Nautilus. Dankzij zijn nieuwsgierigheid, fantasie en scherpe brein voorzag hij hoe de eerste bruikbare onderzeeërs zouden werken. 

En daarom stimuleren wij ook onze kinderen om nieuwsgierig te zijn en om dingen zelf te ontdekken.
Spelinloop groep 1 en 2

Elke maandag- en donderdagochtend staan de stoelen niet in de kring, maar liggen er spelletjes op de tafels. Samen met uw kind gaat u een leuk spelletje doen. Een boekje (voor)lezen kan natuurlijk ook.  De inloop  is een leuke manier om andere kinderen en ouders te leren kennen.  
Opa’s en oma’s zijn natuurlijk ook van harte welkom om met de kleuters te komen spelen.  
De inloop is van 08:30 tot 08:45 uur. 

Nieuws van de zeepaardjes

Wij, groep 3/4/5, zijn woensdag 14 november naar de Indische Buurttuin geweest. Hier hebben we kennis gemaakt met verschillende planten en kruiden, waaronder eetbare planten en bloemen.

De bloemen en planten smaakten soms zoet en soms zelfs pittig. Daarnaast hebben we ook veel geleerd over welke dieren er in de stad leven.

Hier bovenop hebben we zelf brood en gezonde pizza's mogen maken.
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We zagen het proces van kneden en kruiden/beleggen naar bakken tot proeven.

Het leukste was uiteraard het eten van de vers gemaakte broodjes en pizza's en wat smaakte het lekker.

Het was een leerzame ochtend en we hebben ervan genoten!

Meer foto’s van deze dag vindt u op onze facebookpagina.

MR leden

Afgelopen week hebben wij de eerste MR vergadering gehad. We hebben met elkaar kennis gemaakt en hebben het jaarplan van de Nautilus Oost met elkaar besproken. Wanneer u ergens vragen over heeft of zich ergens zorgen over maakt, dan kunt u dit bij de MR-leden aangeven.  U kunt ook altijd een MR vergadering bijwonen, maar u heeft hierbij geen spreekrecht. De volgende vergadering is op maandag 10 december om 19.00 uur.
De MR-leden zijn:

Farida Telgt (ouder/ voorzitter)

Abdel Arezki  (ouder)

Anna Wielkens (ouder)

Ria van Gerven (IB-er/ secretaris)

Ouderbijdrage

Heeft u de ouderbijdrage al betaald?
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De ouderbijdrage wordt gebruikt om leuke activiteiten te organiseren zoals het Sinderklaasfeest. Binnenkort gaat de OC (oudercommissie) weer boodschappen doen voor het sinterklaasfeest en hiervoor hebben wij het geld van de ouderbijdrage hard nodig. Lukt het niet om de ouderbijdrage te betalen? Betaal dan met de stadspas. 
Alvast bedankt voor de medewerking. 
Sinterklaas
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Het Sinterklaas journaal is al begonnen en dit weekend komt Sinterklaas weer met de stoomboot aan in Nederland. Ook op school zijn we ons aan het voorbereiden. In de 
klassen wordt al geknutseld en af en toe 
hoor ik al een liedje door de gangen. Volgende week zal de oudercommissie 
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helpen met versieren. U bent hierbij van harte welkom om te komen helpen op dinsdag 20 november om 8.30 uur in het ouderlokaal. Alle hulp is welkom. 

Ook mogen de kinderen dit jaar natuurlijk weer hun schoentje zetten.

We gaan er een gezellig en mooi feest van maken! 
Scholen met succes

Ieder twee jaar wordt de leerling- en ouder tevredenheidspeiling van Scholen met Succes afgenomen. Deze peiling is voor de school erg belangrijk. We kunnen dan goed in kaart brengen wat goed gaat op school en op welk gebied we iets moeten verbeteren. Het rapport wordt ook met de MR besproken. 

De kinderen van groep 6,7 en 8 vullen de enquete op school in op de computer. Ze krijgen hiervoor een rustig plekje om de vragen te beantwoorden.
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De ouders vullen de enquete op papier in. U krijgt het formulier volgende week mee naar huis. Wanneer u het formulier ingevuld heeft, dan kunt u deze op school bij de administratie inleveren. De enquete is geheel anoniem. 

Mocht u problemen hebben met het invullen van de enquete, dan kunt u op vrijdag 23 november om 8.30 met hulp van de taaljuf (Dinie) het forumier invullen. Zij zit in het ouderlokaal.

Mentorproject en weekendproject

Vandaag hebben alle kinderen van groep 7 en 8 het aanmeldingsformulier van het mentor- en/of weekendproject mee gekregen. Ze kunnen zich hiervoor aanmelden. 

Het mentorproject is elke maandag van 14.00 tot 15.30 uur.
Het weekenproject is op zondag van 10.00 tot 14.00 uur. 

We hopen dat veel kinderen mee willen doen. 

Wilt u het formulier volgende week inleveren?
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Informatieochtend nieuwe ouders

Kent u nog ouders die graag een keer een kijkje willen nemen bij ons op school? Op vrijdag 23 november om 10.00 uur is er voor nieuwe ouders een informatie ochtend. De locatieleider vertelt dan over de manier waarop wij hier werken en geeft een rondleiding door de school. Geef het door!
Persoonlijke gegevens
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Regelmatig komen we erachter dat ouders de nieuwsbrief of andere informatie niet ontvangen of dat er een telefoonnummer niet klopt. Het is voor ons belangrijk dat wij de juiste gegevens van u hebben. Mocht u een brief niet ontvangen of zijn er andere gegevens veranderd, geeft u deze dan door aan de administratie. 
Themaochtend

Afgelopen week was er een thema ochtend gepland over positief opvoeden door Dione Nelson. Helaas is deze bijeenkomst niet doorgegaan, vanwege de kleine opkomst. Omdat we het een belangrijk thema vinden willen we deze ochtend nog een keer inplannen. U hoort nog van ons wanneer deze zal plaatsvinden.
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Belangrijke data

	November
	

	19 -23
	Voortgangsgesprekken



	20
	School versieren OC



	23
	Hulp bij invullen ouderenquete ‘Scholen met Succes’ in het ouderlokaal

	23
	Informatieochtend nieuwe ouders

	27
	Ouderochtend met informatie over ‘wat leren de kinderen in groep 3

	27
	Schoentje zetten
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Basisonderwijs (4-12 jaar). Soembawastraat 63 1095VZ  Amsterdam

Telefoon: 020-6656723

