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Nieuwsbrief 4 november 2018

Vanuit de directie

Met de herfstvakantie achter ons, staan de feestdagen al voor de deur. Een drukke, maar gezellige tijd, waarin er weer van alles geregeld moet gaan worden. De dagen zijn donker en koud en we maken het gezellig met lichtjes en samen zijn. Samen met elkaar maken we er een mooi jaar. Gelukkig hebben we nu een actieve oudercommissie die ons hierbij zal helpen. 
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Natuurlijk kunnen al deze activiteiten niet plaatsvinden zonder uw hulp, daarom  ontvangt u binnenkort van ons een brief over de ouderbijdrage. Het is voor de school belangrijk dat u deze op tijd betaalt Mocht u hier vragen over hebben, dan kunt u altijd bij de directeur terecht.
Leerorkest
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Met een Leerorkest op school krijgen de kinderen in groep 5 t/m 8 één keer per week onder schooltijd een uur muziekles van een professionele muziekdocent op een zelfgekozen instrument. Zij oefenen, in kleine groepjes, op één van de instrumenten uit het symfonieorkest. Ze kunnen kiezen uit een viool, cello, klarinet of een fagot. Vervolgens spelen alle kinderen samen in een groot Leerorkest.

Vandaag hebben de leerlingen van groep 5 een introductieles gehad over welke instrument ze kunnen gaan bespelen. Eerst gaan de kinderen weer hard oefenen en later in het jaar zal er natuurlijk weer een spetterend optreden zijn. De lessen starten volgende week woensdag.
OC en MR
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Het team is ontzettend trots op de betrokkenheid van onze ouders. We zijn ontzettend blij met een nieuwe ouderscommissie en we hebben maar liefst 3 nieuwe MR leden. Echt ontzettend fijn dat ouders zo betrokken zijn. Binnenkort zal ik u informeren over welke ouders in de OC en MR zitten. 
Wist u dat u altijd welkom bent om bij de MR vergadering aanwezig te zijn? 
Naschoolse activiteiten
De naschoolse activiteiten zijn  alweer volop aan de gang.
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We hebben hele leuke activiteiten waar elk kind de kans krijgt om te kijken wat zijn/haar talenten zijn. 
De kinderen kunnen heerlijk sporten, schilderen en dit jaar zijn we begonnen met twee techniekactiviteiten. De kinderen zijn enthousiast. 
Ze maken in een uur tijd hele mooie dingen, deze week kwam er een flipperkast voorbij maar ook een auto op lucht en een bootje dat kan varen via een ballon. Ook mochten de kinderen apparaten demonteren.

Het nieuwe blok begint in januari dan kan je je weer opnieuw inschrijven.

Sint Maarten
Dit jaar wordt er voor de achtste keer een wervelende Sint Maarten optocht met muziek, grote kostuums en theater in de Indische Buurt georganiseerd. Samen met vele buurtorganisaties en bewoners maakten we de afgelopen drie jaar een sprookjes-achtige optocht door de buurt. 

Dit jaar werken we samen met ondere andere Stichting ACCU, Batjan Buren basisscholen de Waaier, de Nautilus, de Flevoparkschool en de JP Coen, IJburg fanfare, Ritmo, en vele andere organisaties uit de buurt. 
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We starten op zondagavond 11 november om 19.00u op het schoolplein aan het Ambonplein! Vanaf 18.45 wordt er verzameld.

Op donderdag 8 november komen we op de Nautilus Oost en gaan we met de kinderen lampionnen maken. De zelfgemaakte lampionnen kunnen de kinderen meenemen naar de optocht. 

Regels en afspraken
Met deze donkere dagen merken we dat steeds meer kinderen te laat op school komen. Voor de rust in de klas is het belangrijk dat iedereen op tijd op school is. Op deze manier kan de leerkracht op tijd met de les beginnen. 

Wilt u hier weer op letten!

Facebook en website

Op facebook plaatsen wij geregeld foto’s van activiteiten die op school plaatsvinden. Daarnaast zijn we bezig met het maken van een nieuwe website voor de Nautilus Oost. Zodra deze klaar is zullen wij u hiervan op de hoogte stellen.
Agenda
06-11 Koffieochtend met de locatieleider

13-11 MR vergadering

15-11 thema bijeenkomst ‘positief opvoeden’ door Dione Nelson (OKA)

Basisonderwijs (4-12 jaar). Soembawastraat 63 1095VZ  Amsterdam

Telefoon: 020-6656723

